

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12276期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年1月26日 星期三

农历辛丑年腊月廿四

巩固拓展党史学习教育成果 凝聚高质量发展的强大动力

太钢集团党史学习教育总结会议召开

高祥明出席会议并讲话

本报讯(记者 薛华)1月21日,太钢集团召开党史学习教育总结会议,学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要指示精神和党史学习教育总结会议精神,总结太钢开展党史学习教育情况,巩固拓展成果,健全长效机制,弘扬伟大建党精神,推动学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神走深走实,激励公司上下牢记初心使命,团结拼搏奋进,为太钢加快不锈钢全球引领奋楫笃行,为中国宝武创建世界一流伟大企业贡献力量,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

太钢集团党委书记、董事长、党史学习教育领导小组组长高祥明出席会议并讲话。太钢集团总经理、党委副书记、党史学习教育领导小组副组长魏成文主持会议。太钢集团党委副书记、党史学习教育领导小组副组长、办公室主任高铁作党史学习教育总结报告。中国宝武党史学习教育第四指导组成员通过视频会议指导。

高铁在作总结报告时指出,按照党中央对党史学习教育的部署要求,在中国宝武党委领导下,在中国宝武党史学习教育第四指导组的大力指导下,太钢党委遵循党史学习教育总要求,坚持高标准严要求,

持续推动党史学习教育走心走深走实,各级党组织和广大党员积极行动,确保了规定动作不走样、自选动作有特色,实现了党史学习教育与中心工作两手抓、两不误、两促进,为保持太钢高质量发展的强劲态势提供了强大动力。主要表现在:深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记重要讲话精神,坚持自学和专题学习相结合,坚持领导干部带头学,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,深刻领会“两个确立”的决定性意义,做到学深悟透,融会贯通;广泛开展宣讲宣传,用好红色资源,守正创新,突出特色,切实做到党史学习教育全覆盖、见实效;着眼职工需求,坚持典型引领,推动“我为群众办实事”实践活动结出硕果;认真贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武特别是太钢集团重要讲话重要指示精神,奋力破解难题,开创工作新局面;党委切实履行主体责任,确保组织到位、人员到位、责任到位、工作到位。

高祥明指出,在全党开展党史学习教育,是以习近平同志为核心的党中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的重大战略决策。

习近平总书记高度重视,亲自谋划、亲自部署、亲自推进,把我们对党的历史的认识提升到新高度,为党史学习教育提供了根本遵循。在中国宝武党史学习教育总结会议上,党委书记、董事长陈德荣系统总结了中国宝武党史学习教育取得的成效和经验,对下步工作作出具体部署,为我们巩固拓展党史学习教育成果提供了实践路径。我们要深入学习领会习近平总书记关于党史学习的重要论述,按照中国宝武党委的部署要求,进行再学习、再领会、再对标,始终做到常学常新、常学常悟、常学常用,以党史学习的新成效推动各项工作再上新台阶。

高祥明强调,党史学习教育开展以来,太钢集团各级党组织、党员干部坚决贯彻中国宝武党委的决策部署,在中国宝武党史学习教育第四指导组的精心指导下,开展了一系列扎实、有效、接地气、聚人心的学习、宣传活动,特别是结合学习中国宝武发展历史和太钢不锈钢发展历史,推动学教不断取得实效,达到了学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行要求,实现了学党史、悟思想、办实事、开新局的目标,取得了一系列成果。(下转第三版)

本报讯(记者 石鹰)根据中宣部和山西省委宣传部的部署要求,1月20日,太原市委常委、宣传部长杨继承来到太钢集团,看望慰问了全国“最美职工”李国平,转达党和政府对模范人物的亲切关怀,并致以诚挚的新春祝福。太原市委宣传部常务副部长胡建林,太原市委宣传部副部长、太原市政府新闻办主任边素庭,市总工会党组书记、常务副主席薛之东一同前来慰问。太钢集团党委副书记高铁及相关人员参加慰问。

李国平是中国宝武太钢集团技术中心首席研究员、教授级高级工程师,享受国务院特殊津贴专家,全国五一劳动奖章获得者。他主持双相、耐热、高氮等特殊不锈钢产品的工艺技术和产品化推广,先后开发出一系列不锈钢新品种,填补多项国内空白。杨继承关切地询问了李国平的工作、生活情况,勉励他继续发挥榜样作用,奋进新时代,建功新征程。他指出,李国平同志年轻有为,在技术创新方面勇往直前,为我国的新材料事业作出了突出贡献。要大力学习宣传英雄模范人物的先进事迹和崇高精神,关心关怀模范人物的工作生活,在全社会营造尊崇礼遇模范人物的浓厚氛围,激励引导干部群众不忘初心、牢记使命,砥砺奋进、勇毅前行,为我市推进转型发展、科技创新、生态文明建设、乡村振兴等工作凝聚强大力量,为全方位推动高质量发展、全面再现“锦绣太原城”盛景作出新贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

李国平对组织的关怀表示感谢。他说,我今天取得的成绩要归功于整个团队的不懈奋斗。要感谢太钢给予的平台,对创新文化的培育,以及创新激励政策的落实;也要感谢省市给予太钢的大力支持,但更要感谢的是自身所处时代给予的发展机遇。他表示,一定会立足本职,扎实工作,发挥团队力量,为我国的不锈钢事业再立新功。

随后,杨继承一行还饶有兴致地参观了技术中心展厅。高铁向来宾详细介绍了太钢近期的发展情况,感谢省委、市委多年来的大力支持。他说,过去的一年,太钢干部职工抢抓机遇,生产经营创出历史最好水平。同时,太钢勇于承担社会责任,全力确保太原市两千多万平方米的采暖任务。新的一年,太钢一定努力为全面再现“锦绣太原城”盛景作出新贡献。

太原市委领导到太钢慰问「最美职工」李国平

新闻链接

中宣部、全国总工会2021年4月30日向全社会公开发布2021年“最美职工”先进事迹。来自中国宝武太钢集团技术中心首席研究员、教授级高级工程师李国平与全国另外8位来自生产一线的劳动者和一个群体荣获2021年“最美职工”称号。据悉,自2014年以来,中宣部、全国总工会已联合发布七届“最美职工”先进事迹,推出71名先进个人和集体。

太钢举行全员核酸检测演练

本报讯(记者 许青)“全员核酸检测演练,现在开始!”1月22日9时,在太钢技术中心广场,随着太钢集团党委副书记、全员核酸检测工作领导小组常务副组长高铁一声令下,广大职工井然有序地开始演练。尖草坪区疫防办领导和太钢疫防办领导现场观摩指导。

为健全疫情快速响应机制,提升公司大规模人群核酸检测实战能力和应急处置能力,精准发现新冠肺炎患者及无症状感染者,快速控制传染源,切断传播途径,最大程度地减少疫情对人民群众健康、生命安全造成的危害以及对公司生产经营的影响,维护社会和谐稳定,太钢集团按照及时、有效、科学、精准的原则,对厂区职工(含协作单位)开展核酸检测演练。

本次演练严格按照市级应急预案全流程、全环节开展。采样场所设置检测入口、体温复测区、候检区、采集区、信息登记区、缓冲区、清洁区、检测出口8个区域,并配备警戒线、指示牌等,引导群众单向流动,确保人员全程闭环不交叉。演练开始后,工作人员严

格遵守防疫要求,按标准穿戴完整防护用具,迅速就位。职工有序入场,按照入口体温检测、配合信息登记、医务核酸采样的流程,顺利完成采样工作。采样过程中,志愿者悉心讲解采样流程,帮助大家顺利完成核酸采样。医护人员严格按照规范程序操作,将采集样本存储于标本转运箱,交由专车转运至指定检测医院。采样结束后,消杀人员对采样现场进行全面消杀,并对医疗废物进行妥善处理。

公司要求,根据疫情可能波及的人群范围开展全员核酸检测,是疫情精准防控最直接、最有效的措施。各单位要高度重视该项工作,坚决听从指挥安排,切实做好核酸检测工作的组织保障、人员保障,确保检测工作有序有力开展;要严格按照核酸检测预案工作要求,进一步细化和分解工作任务,明确专人负责,加强业务培训,切实做好全员核酸检测的应急准备工作;要坚持精准、全面防疫,对于应急管理时已在厂区的临时外来人员,要有序引导检测,做到应检尽检、不漏一人。各采集点要密切协作,信息互通,共同维护好检测秩序。



太钢炼钢二厂积极组织广大干部职工深入学习太钢“两委”工作报告。职工纷纷表示,在新的一年里,要用党的创新理论武装头脑,全面对标找差,为公司高质量党建引领高质量发展作出自己应有的贡献。图为该厂生产一线职工利用业余时间认真学习会议精神。刘宝宝摄